# 花园校区管理委员会办公室

## 工作简报

### 五月份工作情况

5月份,花园校区管委会办公室(以下简称花管办)以推进 花园校区项目和协调做好新冠肺炎疫苗集中接种为重点开展工 作,具体情况如下:

#### 一、组织召开工作推进会,督办项目进展

5月11日下午,花园校区管委会召开工作推进会,花园校区管委会主任、副校长施进发,花园校区管委会办公室、各工作组及党委宣传部、基建处、机械学院、体育教学部等部门负责人参加会议。与会部门汇报了所负责的花园校区项目的进展情况、需要解决的问题及下一步的工作计划。施进发在详细听取了汇报后,对需要解决的问题进行了协调,落实了责任部门和解决措施,并对花园校区各部门提出四点要求:要讲政治,提高认识;要讲合作,相互支持;要讲责任,扎实完成;要讲廉洁,一岗双责。

花管办对在花园校区实施的项目进行了督办,具体情况是: 花园校区绿化提升工程未完成,计划六月底完工,施工单位已准 备提出延期申请,部分绿植因为气温升高需要到秋季种植;图书馆前方人行道正在铺装;机械学院实验室改造项目合同内工程已施工完毕,烟囱拆除预计6月1日完成;合同外增项工程正在施工;校区南院北门已划建设线,待门面房拆除后即可施工。

#### 二、协调做好新冠肺炎疫苗集中接种工作,筑牢免疫屏障

为落实国家关于组织动员接种新冠肺炎疫苗的工作要求,构筑起坚实的新冠肺炎免疫屏障,花管办提前介入,组织人员到其他集中接种现场参观学习,制定接种工作方案,并统筹协调相关单位做好合理设置接种点、规范接种流程、统筹协调接种顺序等筹备工作。5月20日中午接到金水区政府关于接种新冠肺炎疫苗的指令后迅速行动,花管办第一时间组织各工作组迅速反应,协调桌椅、电力、网络、计算机、志愿者、工作餐等各类资源和力量,并与金水区总医院、北林路街道办事处、国泰花园社区充分对接沟通,仅用两个多小时的时间就完成了新冠肺炎疫苗集中接种的区域布置、工作台搭建等工作,当天下午即开始了新冠肺炎疫苗集中接种工作,在两天的时间里,共为花园校区学生、教师、家属及各类工作人员接种疫苗7800例。

5月28日,花管办响应花园校区师生接种新冠肺炎疫苗的需求,再次协调北林路办事处国泰社区入校为师生集中接种新冠肺炎疫苗,共为师生和各类人员接种疫苗2000例。

在新冠肺炎疫苗集中接种过程中,花管办密切关注疫苗接种进度,及时调整接种人员安排,组织志愿者做好知情同意书填写

和现场秩序维护工作,保证了集中接种现场的流程顺畅、秩序井然,确保了疫苗接种工作的安全有序进行,金水区政府、北林路办事处相关领导在检查我校花园校区疫苗接种工作时,对我校的组织工作给予高度肯定。

截至5月30日,花园校区学生共接种新冠肺炎疫苗8227人, 未接种1475人,接种率为85%。花管办也在认真总结经验,查 漏补缺,精益求精,为迎接新冠肺炎疫苗第二针剂集中接种工作 做好充分准备。

序号	学院名称		应接种人数	已接种人数		未接种人数	
<b>计</b> 写				完成第1剂	完成第2剂	有禁忌症	尚未安排
1		土木学院	2353	2026	6	57	264
2	-	材料学院	883	773	7	59	44
3	本一科一	机械学院	1984	1655	9	108	212
4	生	电力学院	2591	2216	9	70	296
5		乌拉尔学院	1133	954	6	49	124
		小计	8944	7624	37	343	940
6	6 研究生(花园校区)		758	563	3	38	154
合计			9702	8187	40	381	1094

#### 三、协调督办有关事项,营造良好发展环境

- 1. 协助乌拉尔学院在文体活动中心顺利举办"乌拉尔杯"羽毛球团体邀请赛。
- 2. 制定了花园校区文体活动中心管理办法,规范了文体活动中心管理。对文体活动中心的大门进行了维修,对场馆内77条长条凳进行了打磨和喷漆,对舞台两侧的杂物进行了清理。
- 3. 协调环境与市政工程学院,对工程训练中心楼内存放的化学试剂和纯净水生产场地的饮水机进行了清理。

- 4. 为实施好花园校区文体活动中心改造项目,花管办向审计 处提交了"文体中心木地板、馆内卫生间、东西配楼屋顶止漏 等"工程的委托审计材料,向国有资产管理处报送了文体中心改 造项目及预算,发布了文体中心监控项目"询价采购公告"。
- 5. 向后勤服务组、安全保卫组发送花园管办(2021)09号文件《关于安全生产监督的通知》,已完成整改;协调后勤服务组处理北院宿舍楼下水道清淤问题,已整改;协调后勤服务组处理1号教学楼一楼大厅墙砖脱落维修问题,后勤服务组已提出整修方案,正在走办公流程;查看了北院工程训练中心厂房、游泳池的安全问题。
- 6. 向校领导汇报并与后勤服务组沟通了北院驾校建设围墙问题。